

第二次大选两大党选情依然胶着,内塔尼亚胡邀甘茨联合组阁遭拒

以色列会迎来第三次大选吗

专家观点

钮松

在第21届议会大选结束5个多月后,以色列于17日迎来了第22届议会大选,这也是该国今年举行的第二次议会大选,可谓史无前例。经过5个多月的唇枪舌剑,利库德集团与蓝白党之间,或曰“安全先生”内塔尼亚胡与“卓越军官”甘茨之间的终极对决再度上演。在本次大选中,据以色列时间20日以中央选举委员会宣布的计票结果,蓝白党获得120个席位中的33席,利库德集团获得31席。选票统计结果反映了内塔尼亚胡的连任之路与5个月之前相比,已经越来越充满诸多不确定因素。正因如此,在本届议会大选计票和即将开票的关键时刻,内塔尼亚胡取消了下周的联合国大会之行以及与美国总统特朗普的会晤,全力坐镇以色列。



19日,以色列总统里夫林(中)、总理内塔尼亚胡(左)和蓝白党领袖本尼·甘茨在耶路撒冷出席为以色列已故总统西蒙·佩雷斯举行的纪念仪式时握手。

据以色列媒体19日报道,以“蓝白党”为首的中左翼党派有望最终赢得议会120席中的56席,以利库德集团为首的右翼党派有望赢得55席。内塔尼亚胡19日在耶路撒冷出席为已故总统佩雷斯举行的纪念仪式时提议,与蓝白党领袖甘茨共同组建联合政府,遭到甘茨的拒绝。甘茨同时宣布蓝白党在本届议会选举中获胜,要求内塔尼亚胡加入其领导下的联合政府。在上一届议会大选中,利库德集团与蓝白党分别斩获平分秋色的36席和35席,最终利库德集团以微弱优势获得以色列总统里夫林的组阁授权。由于现任总理内塔尼亚胡无法在规定时间内联合其他拥有议席的政党,拿下组阁所需的议会总席位数半数以上的席位,因而该轮大选戏剧性地无果而终。以色列的议会选举制度存在诸多的缺陷,而这与单一选区比例代表制有着莫大关系。为了提升总理的权力,巩固其地位,遏制议会演说过于碎片化,1992年第12届议会以57票赞成、56票反对的微弱优势通过了将总理的产生方式改为直选的议案。因此,此后三大选区均是直选的方式产生总理。但由于这种方式带来的结果是党派数量激增、议席日趋分散化以及党派优势丧失,这种事与愿违的结果使得以色列在2001年废除了总

理直选制,重新恢复到根据议会大选结果来授权党派领袖组阁的方式。各党通过参加议会大选获得席位只是以色列权力分配的“入场券”和激烈博弈的预热。真正的“重头戏”在于,获得议席数居前的大党如何在短期内做好“统战”工作,使联合政府获得超过61席而成功组阁。就当前以色列议会“一年二选”的非正常而言,基于5个月前内塔尼亚胡组阁失败的前车之鉴,议会中的小党派是否会置组阁成功与否不顾,仍继续“任性”而为值得观察。但大党之间的关系定位或许会更加理性,毕竟只有组阁成功才能确保各党在大选中收获的胜利果实。利库德集团被视为右翼党派,而蓝白党则由中间派居右。事实上,随着传统左翼政党以色列工党的一蹶不振和在以色列政治中的高端边缘化,利库德集团与蓝白党之间已并非简单的“右”与“中”的区别,两党基本立场实则趋同。

正如巴勒斯坦总理埃什提耶在以色列新一轮议会大选的当天一针见血指出的那样,甘茨与内塔尼亚胡之间的区别好似“百事可乐和可口可乐之间的区别”,“我们不指望今天正在举行的以色列大选的结果,这只是两位未有结束占领计划的候选人之间的竞争”“如果以色列政府继续延续同样的政策的话,我们将会采取其他举措”在中东政策尤其是其对巴政策方面,利库德集团与蓝白党之间并无实质性区别,只有谁更加右的问题。在里夫林总统下压了坚决阻止组阁再度失败导致第三次大选的“军令状”之后,本次大选后的组阁结果不可避免会对巴以关系持续造成负面阴影。内塔尼亚胡在选后集会上高调宣称:“未来几天,我们将进入协商,组建强大的犹太复国主义政府,防堵危险的反犹太复国主义政府形成。”内塔尼亚胡的矛头所指不言而喻。甘茨则宣称:“我们将采取行动筹组大联合政府,传达人民的意愿”“我们将展开协商,我将跟每个人谈”。事实上,在安全化为主导的以色列政治与外交中,无论是利库德集团力推的犹太复国主义政府还是蓝白党力推的大联合政府,都在对巴勒斯坦的立场上保持强硬,但利库德集团显得更加激进。9月10日,内塔尼亚胡便重申了一旦选举获胜后将把约旦河西岸犹太人定居点纳入以色列领土的计划,声称其“吞并计划”与特朗普力推的“中东和平计划”相配合。14日,内塔尼亚胡与特朗普还讨论了“美以共同防御条约”的可能性问题。不论是利库德集团在巴以问题上的高调并其攻击性的辞藻,还是其他政党的相对沉默,将巴勒斯坦问题冷处理并在中东乃至国际关系中使其更加边缘化是其总体共识。(作者系上海外国语大学中东研究所研究员)

美犹他州一旅游大巴发生车祸

多名中国公民伤亡,至少4人遇难,12至15人重伤

新华社洛杉矶9月20日电(记者高山谭晶晶)美国犹他州布赖斯峡谷国家公园当地时间20日中午发生严重车祸,造成多名中国公民伤亡。中国驻美国大使馆第一时间启动应急处理机制。当地政府发出呼吁,征集中文志愿者前往提供帮助。犹他州高速公路巡警表示,事发时旅游大巴正在前往布赖斯峡谷国家公园的路上,车上共载有30人。车祸造成至少4人死亡,12人至15人重伤,10人伤势较轻。伤者被陆续送往犹他州南部的多家医院。

事发地加菲尔德县警方说,这辆旅游大巴在朝东行驶时偏离道路,撞在路旁护栏上。美国国家运输安全委员会表示,正派员人员前往调查事故原因。中国驻美国大使馆当天发表声明说,大使馆对此高度重视,第一时间启动应急处理机制,正与美国警方核实事故具体情况,公使衔参赞兼总领事钟瑞明已率工作组赶往事发地看望伤者并了解情况。

犹他州州长加里·赫伯特当日在社交媒体上对事故遇难者表示哀悼,并对赶往现场参与救援的人员表示感谢。加菲尔德县地广人稀,当地政府已发出呼吁,请求会说中文的志愿者前往医院提供帮助。南犹他大学在一份声明中表示,该校孔子学院正在协助美国执法机构开展相关工作,已派出4名师生前往协助翻译和识别工作,其他师生也处于待命状态。警方在车祸发生后封闭了事故路段。一家华人旅游公司的旅游团被堵在现场附近。该公司工作人员蒂姆在电话采访中告诉新华社记者说:“车祸现场非常惨烈,旅游大巴被毁、变形严重,现场来了很多救援车辆以及4架直升机把伤员运走。”蒂姆说,根据他在现场看到的情况,伤者基本都是老年人,很多是夫妇。车祸后,一些高龄幸存者惊吓过度,神志不清。布赖斯峡谷国家公园景色独特,每年吸引大约200万名游客,也是吸引众多中国游客的美国主要国家公园之一。

回应沙特石油设施遭袭事件

美宣布制裁伊朗央行等3家实体

据新华社华盛顿9月20日电(记者刘品然刘晨)美国政府20日宣布对伊朗中央银行等3家伊朗实体实施制裁,称这是对沙特阿拉伯石油设施遭袭事件的回应。美国总统特朗普当天在白宫会见来访的澳大利亚总理莫里森时宣布了相关制裁。同时在场的美国财政部长姆努钦说,美方至此已切断伊朗所有的资金来源。特朗普随后在与莫里森的联合记者会上说,美国以其强大军力可以轻易对伊朗实施军事打击,但他在伊朗问题上目前表现了“极大克制”。

据美国财政部当天发表的声明,美方此次制裁对象为伊朗中央银行、伊朗国家发展基金和一家伊朗企业。声明称受制裁对象长期为伊朗伊斯兰革命卫队等军事组织提供财政支持。根据美方相关规定,受制裁对象在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。美国国务卿蓬佩奥同日在一份声明中表示,此轮制裁是美国对“伊朗袭击沙特”的回应,美国对伊朗的“极限施压”仍将继续。

也门胡塞武装提出和平倡议

并称可以停止用无人机和弹道导弹攻击沙特

新华社科威特城9月21日电 萨那消息:也门胡塞武装20日提出和平倡议,敦促也门内战相关各方进行谈判,并称可以停止用无人机和弹道导弹攻击沙特阿拉伯。当天,也门胡塞武装“最高政治委

员会”主席迈赫迪·穆沙特在纪念胡塞武装夺取首都萨那5周年的讲话中提出一个旨在实现也门和平的倡议。他说,该倡议呼吁“所有战争相关方进行认真的谈判,以实现包含各方各派的全面民族和解”。

光大金瓯资产管理有限公司、中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据国家法律及财政部、银监会的有关规定,以及光大金瓯资产管理有限公司与中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司签署的《债权转让协议》(协议编号:华融沪分2019字第30号债转第1号),中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部债权(包括但不限于主债权、担保债权、违约金、利息债权、损失赔偿权)依法转让给光大金瓯资产管理有限公司。光大金瓯资产管理有限公司与中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司联合公告通知各借款人及担保人及其他相关各方。光大金瓯资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向光大金瓯资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。光大金瓯资产管理有限公司联系人:鲁俊耀 联系电话:13818103648

光大金瓯资产管理有限公司 中国华融资产管理股份有限公司上海市分公司 2019年9月22日 债权转让清单 单位:人民币元

Table with columns: 序号, 债务人, 担保, 担保方式, 担保人名, 抵押物, 本金(元). Lists various companies and their associated assets and amounts.

Table with columns: 序号, 债权人, 担保, 担保人名, 抵押物, 本金(元). Lists various companies and their associated assets and amounts.

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。2、本公告文件列截至基准日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的相关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并以债权人垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文件确定的金额为准。3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力,请相关责任主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。